

疫情防控 进行时

十个小时的爱心接力后，“熊猫血”孕妇安然住院待产

郑州全媒体记者 石大东 李娜 朱昭宇 王辰晔

(上接一版)当日13时许,看到朋友圈里有人在“郑在办·急难愁盼”平台得到了帮助,她也抱着试一试的心思留言:“我现在是孕39周+4的孕妇,熊猫血A型,之前一直在郑大一附院河医院区做产检,因血型特殊,希望生产时可以去一附院或者市级大点的医院,急急急!!!”

部门,已经协调了郑州市中心医院妇产科”。19时,李丹和妈妈、侄女坐上了从登封阳城医院去郑州大学附属郑州中心医院的汽车。20时许,返程车上,中心医院妇产科副主任医师李红娟给李丹打来电话,“病房已经安排好,和门诊部门交接过,走绿色通道,直接办理住院。”

员,你们帮了我们一家一个大忙,这是性命攸关的事……”李丹还把自己的求助经历,发在了朋友圈和所在小区的业主群里:“我是信阳人,也是一名新郑州人,在郑州生活多年,这一次更是深刻感受到这座城市的温暖。我的孩子即将出生了,我会告诉他,郑州是一座有爱的城市,这里是我们的家。”

发布、郑好办以及心通桥,共同搭建了“郑在办·急难愁盼”媒体助政服务平台,开设线上疫情求助通道,点对点解决市民的急、难、愁、盼问题。打开正观新闻APP,第一眼就能看到“郑在办·急难愁盼”平台界面,红色背景上,十二个大字醒目——“民有所呼,我有所应,一直都在!”

蓝天白云间的丝路通途

(上接一版)郑州推动“空、陆、网、海”四条丝绸之路建设协同互促、提质增效,在全国率先创新了四路协同发展的“一带一路”互联互通新模式。

“空中丝路”空铁联运示范工程和“米”字形高铁物流网络“铁空空”多式联运项目被评为国家多式联运示范工程;郑州机场空空中转项目入选中国民航局首批提升航空物流综合保障能力试点,目前国内外合作航点超过50个。中欧班列(中豫号)已初步形成“19个目的站点”和“8个出入口口岸”,覆盖欧洲、中亚、东盟、亚太(日韩等)的国际通行线路网络,境内集货范围覆盖全国3/4区域,打造出“数字班列”“恒温班列”和“运贸一体化”等河南特色名片。

“空中丝路”未来飞越高

五年来,在四条丝绸之路的带动下,全省进出口总额连续跨越5000亿元、6000亿元、7000亿元和8000亿元四大关口,2021年进出口总额达到8208.1亿元,稳居中部第一、全国第十位;跨境电商累计交易额7658.5亿元,年均增长18.5%,发展水平居中西部第一。

河南省机场集团有限公司相关负责人表示,以郑卢“双枢纽”为抓手,郑州机场不断拓展枢纽航线网络,增强辐射带动能力,已成为国内外航空货运企业重点关注的货运枢纽机场,河南对外开放的靓丽名片。创新“电子货运”“海外货站”“空空中转”试点项目,形成行业典范和行业标准。下一步,河南省机场集团将深入推进“空中丝绸之路”建设,致力打造成为服务全国建设“一带一路”的重要抓手与核心动能,通过超前布局枢纽基础设施,抢占发展先机;对标国内国际一流,深度参与全球市场竞争,提升区域影响力,使郑州机场成为国内对外开放的重要门户和全球航空货运核心战略枢纽,为河南省的开放和产业集聚做出更大贡献,实现枢纽向枢纽经济的转变。

本报记者 张倩

供暖首日 我市供热系统运行平稳 受热源影响,西南区域有波动

本报讯(郑报全媒体记者 张华)11月15日起我市进入2022~2023供暖期正式供热阶段,目前郑州热力集团有限公司集中供热系统生产运行已步入正轨,各区域热源均已全部启动,热力站基本投运完毕,供热系统整体运行平稳。受热源影响,目前郑州西南区域部分用户供热有所波动。

今年我市计划投运12座热源,包括国电濮阳、豫能电厂、裕中电厂三座热电联产热源,北郊、枣庄气、政七街、东明路、郑东、商都路、港区、二马路、高新九座燃气锅炉房。目前,九座燃气锅炉房已全部启动,设备运行平稳,各锅炉房供热区域供水温度已达到目标值。

经过冷运阶段的流量调节和升温阶段的热态调节,供热管网已基本平衡。目前,因郑州西南区域热源为裕中电厂,由于裕中电厂供热负荷达不到需求,西南区域部分用户供热有所波动。郑州热力正全力协调电厂供热问题,持续做好各区域的流量平衡调节,确保全市热用户尽快享受到均衡高效的供热服务。

郑州市人民检察院 拟任法律职务人员任前公示

根据《郑州市人大常委会对聘任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》的规定,现就马斐颖拟任郑州市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员;李国强拟任郑州市人民检察院检察委员会委员、检察员;郑州市东城区人民检察院检察长;白冰、王影拟任郑州市东城区人民检察院副检察长;杨晓娜、任兵拟任郑州航空港经济综合实验区人民检察院副检察长进行任前公示。

欢迎社会各界监督。如有异议,请在公示发布之日起7天内进行举报。举报电话:郑州市人民检察院政治部;电话:0371-67150215。郑州市人民检察院政治部将会同纪检监察部门,按照程序对反映的问题进行分类处理。

郑州市人民检察院 2022年11月16日

织密建强“三网” 助力疫情防控

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光 邓弘毅)“戴好口罩,保持距离。”昨日,在新华路核酸检测点,20多名党员志愿者正在维持秩序,鲜艳的党旗飘扬在现场。在本轮疫情防控中,新密市深入开展党旗飘起来、党徽亮起来、党员动起来“三起来”活动,迅速集结统筹各方力量,织密建强“组织、保障、服务”三张网,用心用力保障人民群众生命健康安全。

建强“组织网”,建设疫情防控“基层堡垒”。新密市全市成立了1000多个临时党支部,吸纳“双报到”党员、民警、片医、党小组长、物业人员、志愿者统一编组,设岗定责,科学精准开展疫情防控各项工作。

建强“保障网”,筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。每增加一个封控区就成立一个“一竿子插到底”的工作专班,建立一个保障团队,从垃圾清运到人文关怀,从“柴米油盐”到“问诊就医”,从“看住门、管住人”到“服务民、引导人”,全心投入,确保疫情防控全覆盖无遗漏。在管控区的管理上,突出“三个戴”“三个消”。工作人员在进行卡点值守、宣传劝导、物资保供、垃圾清运等防控工作中,坚持全过程戴口罩、戴手套、戴面罩。针对蔬菜配送点、小区电梯等重点部位、关键地方,坚持“早、中、晚”三次消杀,预防病毒侵入。在防范区管理上,加强围合区、物业小区值班值守,严格落实车辆和人员排查及24小时核酸检测结果、健康码等查验措施,真正做到“不落一车、不漏一人,解封不解防”。

建强“服务网”,搭起疫情防控“党群连心桥”。号召广大党员、干部、志愿者,积极参与基层一线疫情防控服务工作,组建“红色代办队”“宣传劝导队”“物资保障队”“心理疏导队”“保洁消杀队”“关爱送暖队”等。街道采取居民群众“点单”、社区“派单”、党员志愿者“送单”的线上线下无缝衔接方式,全力以赴满足居民所需,既提供基本性的生活保障,又提供个性化的贴心服务。

据不完全统计,全市各级志愿者达20万人,为群众送运物资31万多件次,代购蔬菜食品4万多多次,处理急难愁盼问题5000余条。

捐赠爱心蔬菜 凝聚抗疫合力



本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙伯阳 文/图)11月14日上午,在中牟县韩寺镇古城村蔬菜基地,党员干部、志愿者和农户正在将新鲜蔬菜进行分拣、包装,准备运往河南农业大学和郑州管城区紫南街道,这是古城村携手爱心助农企业东森农业第二次向郑州市捐赠爱心蔬菜。

为了凝聚起全社会携手抗疫的强大合力,全力保障好疫情防控期间群众的“菜篮子”,在韩寺镇党委政府的号召下,古城村联合本地

助农企业,出动红色突击队开展田间地头收菜行动,共调配萝卜、白菜、有机花菜、生菜等多个蔬菜品种共4万斤,均匀搭配成4000份爱心蔬菜礼包,第一时间送往河南农业大学在郑州市和郑州管城区紫南街道居民手中。

几天前,古城村党支部书记郭赵全捐赠4000斤蔬菜驰援河南农业大学抗击疫情;昨日,古城村两辆满载2万斤蔬菜的货车再次出发,助力河南农业大学在校师生疫情防控。

镇有关负责人表示,一年来,河南农业大学园艺、生命、体育、外语学院和校团委等先后到中牟县韩寺镇助力农业农村农民发展,和乡村共建了党支部和实践基地,带来了先进理念、科技知识、志愿服务,推动着韩寺镇三农向好发展。

两地情深,共克时艰。郭赵全还将2万斤蔬菜捐赠给了郑州管城区紫南街道,有效缓解了紫南居民的生活物资供应压力。

站稳群众立场增强服务意识 坚决走好疫情防控群众路线

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)按照郑州疫情防控工作视频调度和攻坚动员会议精神,近日,市委办公厅坚决落实进一步优化营商环境的二十条措施,以深入开展“三起来”活动为抓手,持续向疫情防控一线重点倾斜工作力量,全力以赴决战决胜疫情防控硬仗,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

切实做到群众需求有呼必应,高效联动做优保供措施。对于近日颍河路社区群

众集中反应的院区消杀、物资保供等问题,办公厅下沉中原区颍河南里、颍河路社区工作组与社区党组织一道盯紧落实,共同推进。两组下沉党员齐上阵当起了“店小二”,搬运物资、接送菜品、维护秩序、答疑解惑,对行动不便的独居老人和失能人群,上门询问需求后再送货上门。工作组牢牢把握“目标精准、服务精细”工作要求,把群众需求和群众满意作为保供目标。忙碌过后,看到群众拿着采购的大包小包,满意而

归时,下沉党员赵斌说:“只要我们真正站稳群众立场,了解他们的所思所想,真心做好服务,就一定会赢得群众的理解信任和支持。”

畅通渠道做好保供措施,坚决走好防控工作群众路线。办公厅各工作组高度重视民情民意,“一对一”直面疏解沟通,向居民逐条逐句解读最新防疫政策,疏通心理“堵点”,努力做到稳定信心、聚合民心。下沉伊河路社区工作组立足下沉小区老年人

居多的实际情况,持续深化服务群众成效,主动了解老年人需求,竭力帮助居民采购到符合预期的生活用品。下沉二七区工作组要求下沉党员重点关注最新发布的风险点位通报,与社区共同评估本辖区风险性,第一时间筛出易与本辖区产生轨迹联系的点位并向居民发布,随时接收居民报备并帮助落实健康监测等相关措施,鼓励引导群众积极配合,坚决打好疫情防控攻坚战,有效落实疫情防控责任。

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善